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UNIVERSIDAD INDUSTRIAL DE SANTANDER

SENGUNDO PARCIAL DE MATEMATICAS

BARRANCABERMEJA


Nombre: __________________________________________________________

Fecha: _________________________ Curso: ____________________ Nota: ________
1. Valor 1.25. Resolver el problema aplicando la ley de Enfriamiento de Newton: (T(t)=Ts+D0e-kt,  donde Ts: Temperatura ambiente, D0: T0-Ts,  T0:Temperatura objeto, K: constante de enfriamiento).
El hotel Barbacoa ofrece un servicio de barcacoa. A mediodía el cocinero coloca la carne en un gran horno dentro de la tierra. La temperatura original de la carne era de 75°F pero a las 2:00 pm que se verificó sólo había llegado a  los 100°F.  si la temperatura del horno es constante e igual a 325°F, ¿ en qué momento podrá servirse la carne si su temperatura ideal es a los 175°F?

2. Simplificar la parte “a” y resolver la ecuación de la parte “b”.
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b) [image: image2.png]6Vr+5-3=4/z+5+17




3. De cada esquina de una hoja metálica cuadrada, se corta un cuadrado de 9 cm por lado. Se doblan los lados para construir una caja sin tapa. Si la caja debe contener 144 cm3, ¿cuáles deben ser las dimensiones de la hoja metálica?. 
4.  Resolver:
a) 3Log16(x2)+log4(x3)+log2(x) = 5
b)   4x -2x+1 = 3

“Los encantos de esta ciencia sublime, las matemáticas, sólo se le revelan a aquellos que tienen el valor de profundizar en ella”. Carl Friedrich Gauss
· No se permiten el uso de fórmulas, apuntes o similares. Está permitido el uso de calculadoras científicas no programables.

· El tiempo de realización del examen es de 2 horas, cada punto tiene igual valoración.

